



想挣钱快,关掉门店借钱放高利贷,结果钱收不回来了

小老板为了躲债 把自己“送进”看守所

Q 他本来是个小老板,有一个幸福的三口之家。被高利贷的高额利润所诱惑,他不仅将自己的存款全部借出,还借了高利贷放贷,结果钱收不上来,反被债主逼得走投无路。为了逃避高利贷,他半夜抢劫了一名单身女子。如今他“如愿”进了看守所,不会再看到债主的面孔,但却苦了其妻儿。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 秦公轩

被诱惑: 小老板走上放贷路

今年30多岁的陈铭家住南京市秦淮区,原是小老板,做电脑生意。家里有一个漂亮的妻子和一个乖巧的儿子,生活美满。不过,自从他去年底偶遇一小学同学后,他的生活就变了样。

陈铭的同学开了一家投资公司,其实也是放高利贷的。他向陈铭吹嘘,现在做实业来钱太慢,还是放高利贷收益快,只要有个百八十万放出去,一个月什么都不干都有近万元收入。陈铭一开始不相信,在同学的怂恿下,他先拿出一些闲钱放到同学处。这样放进放出,几个月下来他确实小赚了一笔。

看到放贷赚钱快,陈铭索性不再做电脑生意,从今年3月份开始自立门户做高利贷生意。钱不够怎么办,他便去借了一些利息稍低的高利贷,靠利息差赚钱。

为赚钱: 贷款收不回反被追债

陈铭借了200万的高利贷,加上自己的300万作为本金,将钱借给了一个他自认为很靠谱的人,月利4%。双方说好,3个月就归还本金和利息。陈铭算了算,一个月可净赚利息20万。

可3个月过去了,陈铭去收钱时,对方却表示,暂时没钱还。陈铭可以等,但他的债主却不愿等了,三天两头上门追债。陈铭已经把所有的钱都借了出去,手上又没有抵押物,所以一点办法都没有。

债主为了让陈铭还钱,什么招数都用了出来。陈铭被威胁过、打过,家里经常有债主上门,闹得他家鸡犬不宁。

债主天天上门,陈铭的妻子也受不了了,不能和债主发脾气,等债主走了就把陈铭骂一顿,这也让他很难受。

求解脱: 半夜抢劫单身女被刑拘

今年7月初一天晚上,债主又来闹了一通。他们刚走,陈铭妻子就发飙了,让他赶快去要债。陈铭找到借款人,但对方仍然没钱还。一无所获的陈铭情绪非常低落,没要到钱回家肯定还会被妻子骂一顿。

已是晚上9点多,陈铭依然在街上闲逛,看到一名单身女子从身旁走过。“索性去抢点东西,被抓到大不了坐牢,这样也省得债主、老婆在耳边吵了。”脑中闪过这样一个念头,随后,他便尾随该单身女子,在进入一老小区昏暗的楼道中时,他以捂嘴的方式将女子的手机抢走。

朝天宫派出所接到报警后,很快将陈铭抓获。面对民警,陈铭反而一身轻松。他说,“我现在算是解脱了,但苦了妻儿。”目前,陈铭因涉嫌抢劫已被警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

买房移民,向海外出发

据澳洲最新调查显示,在过去一年中,中国移民在澳洲的商业和住宅地产投资为42亿澳元,折合为235.2亿人民币,同比上一年还在上升。中国人跃升成了国外楼市的弄潮儿,同时中国也成为澳洲最大移民来源国。

对比国内楼市,买房移民潮并不是空穴来风。过去10年来,在中国买房、买地的都赚了大钱。但中国房价却一直是与魔鬼同行。显而易见,在国内投资房地产获得高额回报的时代已经一去不复返。国人将目光投向了海外市场乃是顺势而为的明智举措,优势明显在于买房移民对一部分人来说,不仅是投资,还能实现全家移民。

法国、葡萄牙、西班牙、希腊和塞浦路斯等非传统移民国的欧洲国家,近几年热推的买房移民

的政策,都是要求简单(买房就行),无经商背景要求,无语言要求,不审核资产来源,审理速度快,无移民监、有法律保障等,这对国内投资人士来说是一大福音。

如您想拓展海外投资市场或移民海外,欢迎莅临于本月20日(周六)南京汉中路2号金陵饭店二楼钟山厅举办的第七届“海外房产及移民博览会”,本次博览会旨在为各位考虑海外投资及海外移民的朋友提供一个了解海外投资机会和移民政策的互动、交流平台。值得一提的是,邀请到了美、澳、法、葡、西班牙、塞浦路斯、马来西亚等9个国家、多达15家海外顶级房产商倾力参展。还有多国政府官员代表亲赴参加。南京澳星恭候您的光临!预约热线:025-86827163。

朗阁新托福高分领跑 帮你智取常青藤

不少奋战在托福一线的学生都有过这样的感慨,不管自己怎么努力,教材反反复复看,真题一遍一遍写,就是没办法突破瓶颈。“托福考试光努力是不够的,方法和技巧同样很重要。没有正确的学习方法和应试技巧,再努力也难实现新托福90分的突破。”朗阁托福专家直言。

朗阁新托福公益讲座,
高分领跑不是梦

朗阁今夏新托福公益讲座,由托福口语教研部长杨文泽老师领衔演绎,现场为你剖析新托福考点、难点,结合时下学员兴趣传授新颖学习方法,教授听说读写全方位的应战技巧。

朗阁牵手北美留学,
教你如何智取常青藤

为了帮助计划留学北美名校的考生合理规划学习时间和留学申请,朗阁托福公益讲座牵手权威留学机构,现身解说名校申请的全规划及如何避免名校申请中的误区。从语言培

训到留学申请,朗阁帮你一站敲定,跻身托福高分榜,方能智取常青藤。朗阁专业品质,值得你信赖

江苏朗阁外语培训中心是由全国最大的语言培训基地,朗阁教育集团与江苏省高校招生就业指导服务中心鼎力打造、省教育厅唯一投资设立的专业外语培训机构。2012年南京朗阁成为雅思考试合作伙伴项目南京金级培训学校,朗阁为广大学员提供25人小班、5-8人钻石班、一对一VIP三种模式的雅思、新托福、SAT、口语、GRE、GMAT培训服务。中心共享上海朗阁教育集团强大的研发、教学能力,传承了上海朗阁教育集团一贯的品质承诺,江苏省超过60%飞往英联邦的学员出自朗阁。

活动时间:7月21日14:00-16:00

活动地点:山西路8号金山大厦A座

24层

活动优惠:活动现场报名朗阁北美课

程75折优惠

活动报名热线:025-84722607

国际班学生如何做好三年学习和留学规划

尹珺:常青藤教育集团总裁、多所知名国际高中外方校长、常青藤培训学校校长,累计培养2000多名中学生进入世界百强名校。八年一线国际课程教学和管理经验,是国内少数融会贯通 A-Level, IB, AP, VCE, BC, GAC 等海外课程的国际教育先行者。电话:83607066

[留学]

国内教育资源的短缺与巨大的升学压力,让越来越多的学生家庭将目光投向了海外名校,世界名校申请也日益激烈。本期,常青藤教育的创始人、知名国际课程外方校长尹珺老师将为大家出谋划策。

美国、英国的优质教育,加拿大与澳大利亚良好的移民环境、就业前景,使这四个国家的院校广受中

国学生欢迎。这四个国家都有对应的国际课程,如美国是AP、IB课程,英国是A-LEVEL课程。尹老师特别强调,国际班学生需要在专业老师的指导下,整体把握全部课程,有策略、有技巧地选科,确保在力所能及的范围内,取得全科理想的成绩。同时、语言学习时间、考试时间节点的安排是重中之重,否则会影响高三上学期国外院校申请的顺利完成。

对于选择普高的学生来讲,进入世界名校的道路也是有窍门的。最关键的一点就是“把握好时间节点,合理规划学习备考”,尹校长介绍说。“很多学生会忽视国外大学对课外活动方面的要求,同学们在课余时间最好多参加些社工活动,组

织一些兴趣小组或社团。至于语言考试的准备,同学们在高一的寒暑假就可以行动起来了,高二、高三这两年可以用来准备国外的高考。”尹老师建议。

活动链接:打开直升世界名校的大门—常青藤中学生留学规划论坛主讲人:

国际课程外方校长尹珺老师

讲座亮点:国际班学生如何做好三年学习和留学规划

如何有效规划课外活动和社会实践,赢得常青藤名校的青睐

尹老师教你暑期备考计划,20天让

8000单词住进你心里

活动时间:

2013年7月20日周六14:00

预约电话:83607066

芝加哥大学、康奈尔大学、加州伯克利……

美国顶尖名校到访新东方 揭秘本科留学成功关键

所不知道的名校申请秘密。

此次新东方前途邀请8所名校官员均有丰富的招生经验,现场将向广大梦想进入美国名校的学生介绍本校特点,传授选校的经验,揭秘留学申请和录取的关键因素。符合要求的学生更可与名校官员面对面交流,获得针对性分析和点拨的宝贵机会。

另外,在宣讲环节中,除了介绍本校的情况和录取要求、申请趋势外,他们还将分享申请人如何寻找

到匹配院校的真知灼见。美国本科名校一行的负责人Tom Benson先生也将揭秘成功入读美国顶尖大学的关键。

本次“2013美国本科顶尖名校巡回见面会”还将提供现场答疑和“一对一”咨询服务。因名额有限,学生可通过拨打新东方前途出国热线84721870,或登录前途官网 liuxue.xdf.cn/nanjing 进行预约,了解当地名校见面会详情,获取门票。

移民暑期专场:美国、葡萄牙移民分享会

MG) 将把其达拉斯总部迁至此地,租用面积达37%,租期20年。与此同时,本项目的开发商豪尔金融集团(HFG)也会将总部迁至此地,租用面积达25%,此两份租约即保证了大厦62%的出租率。

50万欧元尽享葡萄牙优渥福利

葡萄牙项目为侨外总裁丁颖女士亲赴实地考察,并强力推荐的移民项目! 50万欧元移民葡萄牙,可以成为欧盟国公民,享受

免费医疗、教育、全民保健、公共养老,自由出入全球180个国家,畅游全世界。

活动主题:

【暑期专场】

美国、葡萄牙移民分享会

活动时间:

2013年7月21日(周日)14:00

活动地址:南京市洪武北路55号置

地广场15层江苏侨外贵宾室

预约热线:025-84765511



女网友一人“分饰”三个角色 骗了他30多万

这个“骗局”设得有些大:认识不久的女网友突然自杀,对方的女儿向他求助,老万心太软,一次次给对方汇钱过去,前前后后花掉了30多万元。等他意识到不对劲时,特地委托了另一个网友帮自己去核实。然而,老万绞尽脑汁也不会想到,这个可靠的网友和那对母女,其实都是一个人扮演的……

2010年4月前后,老万认识了网友张娟。不久,张娟突然说女儿要用钱,他心软,打了两千元过去。没过多久,张娟又来借钱。这次,老万没有再相信。

可没过多久,老万突然接到自称张娟的女儿小萍的电话,

对她说,她妈已经自杀了,她是在妈妈日记本上看到,他是个好人,有什么困难可以来找他,她准备休学去打工。

听到这里,老万又心软了。“你要继续上学,我每个月给你生活费。”老万说:“后来,我按每个月500元的标准打钱给她。”

后来,小萍说自己的爸爸去世了,没钱下葬,老万又汇了1万多元过去。

此后,小萍家中陆陆续续又发生了很多事,恋爱、意外怀孕、结婚……老万一笔笔钱地汇过去。

去年春节后,小萍又遇上意外,让老万打钱给她。老万有些疑

虑,便找到了网友小惠。几天后小惠告诉他,小萍所言非虚。这么一来,老万的顾虑又打消了。此后,小萍和小惠也成为了“朋友”。去年,小惠还帮她发信息给老万说小萍晕过去了,急着用钱看病,老万又前后汇了十多万元过去。

后来,家人提醒他被骗了。老万这才反应过来,找到小萍还钱时,对方开始推脱。为此,老万专门去了一趟苏北找小萍,可其单位却称查无此人。老万向警方报案。

根据汇款信息,警方找到了张娟。刚见到民警,她一脸无辜:“这张卡是朋友用我名字办的。”经调查,真正使用这张银行卡的人其实不是她,而是一个叫李薇的人。

去年11月,李薇在盐城被抓获。据她交代,小惠、张娟、小萍,这三个人,其实都是她一人。她先以张娟的名义行骗,后来还编造了小萍这个角色,来博取老万的同情。算下来,她从老万那里骗走了30多万元。而直到李薇被抓后,老万才知道其中原委。近日,李薇涉嫌诈骗被江宁检方提起公诉,法院进行了公开审理。庭审时,李薇称骗来的这些钱大多输在了牌桌上。目前法院还未对此案作出判决。

(文中人物系化名)
现代快报记者 刘旌 通讯员 江研